

# 不扩散核武器条约缔约国 2020 年审议大会 筹备委员会

1 May 2017  
Chinese  
Original: English

## 第一届会议

2017 年 5 月 2 日至 12 日，维也纳

### 朝鲜民主主义人民共和国

不扩散与裁军倡议组织成员(澳大利亚、加拿大、智利、德国、日本、墨西哥、荷兰、尼日利亚、菲律宾、波兰、土耳其和阿拉伯联合酋长国)提交的工作文件

1. 尽管国际社会一贯强烈反对朝鲜持续发展核武器和弹道导弹计划，该国并未放弃或停止其现行核计划及相关活动，而且继续进行试验活动。在这方面，不扩散和裁军倡议认为，朝鲜的核武器和弹道导弹计划是对围绕《不扩散核武器条约》建立的国际裁军和不扩散制度的最严重挑战之一。
2. 长期以来，不扩散核武器条约缔约国审议大会一直在处理朝鲜的挑衅行为。2010 年审议大会在最后文件中强烈敦促朝鲜民主主义人民共和国履行在六方会谈中作出的承诺，包括根据 2005 年 9 月《第四轮六方会谈共同声明》，彻底、可核查地放弃一切核武器及现有核计划，并敦促朝鲜早日重返《条约》和重新遵守该国与国际原子能机构(原子能机构)的保障监督协定。审议大会还呼吁朝鲜和所有缔约国全面履行核不扩散和裁军方面的所有相关义务。审议大会重申对六方会谈的坚定支持，并决心通过外交途径满意和全面地解决所涉问题。
3. 朝鲜一再违反安全理事会的相关决议，于 2006 年 10 月 9 日、2009 年 5 月 25 日、2013 年 2 月 12 日、2016 年 1 月 6 日和最近的 2016 年 9 月 9 日进行了核试验。2016 年 11 月 30 日，安全理事会一致通过第 2321(2016)号决议，最强烈地谴责朝鲜在 2016 年 9 月 9 日进行的核试验，并重申安理会的各项决定，包括朝鲜应放弃一切核武器及现有核计划。朝鲜还继续开展弹道导弹计划；2016 年，该国发射了超过 20 枚弹道导弹，2017 年仍在进行发射。朝鲜发射弹道导弹也严重违反了安全理事会第 1718(2006)、1874(2009)、2087(2013)、2094(2013)、2270(2016)和 2321(2016)号决议规定的义务。



4. 考虑到有关朝鲜的局势，不扩散与裁军倡议组织提出以下几点，建议下一届审议大会继续处理此案。

- 朝鲜进行的核与导弹相关活动显然违反了安全理事会的相关决议，也违反了 2005 年 9 月《六方会谈共同声明》，对以《不扩散条约》为核心的全球不扩散和裁军制度造成了严重挑战。
- 本倡议组织最强烈地谴责朝鲜进行的核试验。本倡议组织还强烈谴责朝鲜正在进行的核活动，包括重启和运行 5 兆瓦(e)石墨慢化反应堆及延长和运行宁边的铀浓缩设施，并敦促朝鲜停止所有这类活动。
- 本倡议组织最强烈地谴责朝鲜进行的弹道导弹活动，指出这类活动助长朝鲜发展核武器运载系统，并进一步加剧紧张局势。
- 本倡议组织重申，依照《条约》，朝鲜不可拥有核武器国家地位，正如安全理事会第 1718(2006) 和 1874(2009) 号决议以及 2010 年审议大会最后文件所述。
- 本倡议组织敦促朝鲜不再进行任何核试验或使用弹道导弹技术的发射，也不从事其他任何破坏稳定或挑衅的行动。本倡议组织再次强烈要求朝鲜立即和充分执行安全理事会的相关决议以及 2005 年 9 月《六方会谈共同声明》，以彻底、可核查和不可逆转的方式放弃一切核武器及现有核计划和弹道导弹计划，并早日重返《条约》和原子能机构保障监督协定。
- 本倡议组织强调，所有国家都必须确保安全理事会所有相关决议得到持续和全面落实及执行。